



Уважаемые участники педагогического совета!

Традиционно в августе мы проводим областной педагогический совет, где ставим задачи по развитию региональной системы образования на новый учебный год.

Правительство Ленинградской области большое внимание уделяет развитию образования. Консолидированный региональный бюджет по отрасли «Образование» за последние 3 года вырос почти на 57 % и составляет в 2024 году более 88 млрд. руб.



Одной из ключевых задач Правительства Ленинградской области и администраций муниципальных районов является комплексное обновление материально-технической базы образовательных организаций.

Важно чтобы дети получали знания в современных комфортных условиях.

С 2017 года на территории Ленинградской области построено 135 новых школ и детских садов и до конца 2027 года планируем построить еще 20 детских садов и 10 школ.

За счет региональной программы реновации с 2015 года обновлено 90 объектов образования. Продолжаем региональные программы по обновлению школьных стадионов, школьных столовых, финансируем закупку нового оборудования. Только в 2024 году на обновление материально-технической базы выделено из регионального бюджета более 8 млрд. рублей.



Важно продолжить участие в федеральных программах и проектах с привлечением федерального финансирования.

В рамках федеральной программы по модернизации школ уже завершен капитальный ремонт 6 объектов, в работе еще 19 школ.

В Министерство просвещения поданы заявки на модернизацию еще 7 школ и 2 детских садов.

В рамках реализации национального проекта «**Образование**» в Ленинградской области введено в строй более **500** инфраструктурных объектов, на операционные расходы которых ежегодно предусмотрено порядка 1 млрд. руб.

Реализация нацпроекта «Образование» в 2024 году завершается, но ведется разработка новых федеральных проектов, в которых Ленинградская область должна принять самое активное участие для реализации всех поставленных задач.

Федеральный проект «Профессионалитет» придал значительное ускорение модернизации содержания и инфраструктуры организаций среднего профессионального образования: новые мастерские и оборудование, ускоренные программы обучения, привлечение работодателей.

Участие в федеральных программах и проектах - это гарантия современизации региональной системы образования, поэтому работу в этом направлении продолжим.



Развивая и совершенствуя условия обучения, мы видим, как меняется качество образования.

Ленинградская система образования занимает достойное место по качеству образования в Российской Федерации.

По итогам мотивирующего мониторинга Министерства просвещения Ленинградская область входит в **ТОП-10** регионов, показавших лучшие результаты по качеству образования. По оценке Рособрнадзора по качеству и объективности проведения ЕГЭ наш регион в **тройке** лидеров.

Ежегодно увеличивается количество золотых медалистов, высокобалльных и 100-балльных результатов ЕГЭ.

Ленинградские школьники радуют нас победами во Всероссийской Олимпиаде школьников, в различных конкурсах и чемпионатах.

Уважаемые коллеги, высокие результаты — это ваша заслуга, это ваш труд, Ленинградская область может гордиться вами. Так держать! Спасибо вам!



Выделю отдельно - профориентацию школьников.

Добиваясь значительных образовательных результатов, мы должны сделать так, чтобы школьники видели возможности самореализации в нашем регионе и использовали их. Поэтому необходимо выстраивать модель профориентации с раннего возраста.

Важно адаптировать систему среднего профессионального образования к потребностям предприятий Ленинградской области и обеспечить максимальное трудоустройство выпускников.



Важная задача — **воспитание** у детей и молодежи чувства патриотизма, бескорыстной любви к Родине и ее многонациональному народу, сохранение традиционных семейных ценностей, готовности к служению своему Отечеству.

Мы по праву можем гордиться региональной системой воспитания.

В Ленинградской области действуют движения детей и молодежи, проводится ряд патриотических мероприятий, работают советники по воспитанию.

Учитывая современные вызовы, особое внимание следует обратить на мероприятия, направленные на развитие и поддержку наставничества, добровольчества, гражданской активности молодежи, привлечение героев и бойцов СВО к воспитательной деятельности.

В Ленинградской области более 40 мер поддержки участников СВО и их семей. В центре нашего внимания дети участников СВО, которым необходима поддержка и забота. Это наша общая задача.

Уважаемые участники педагогического совета, сегодня в год семьи и в год Команды Заботы хочу поблагодарить вас за работу и пожелать новых успехов, новых достижений в грядущем учебном году. Пусть для каждого из вас и для всей системы образования этот год будет важным и значимым!

